Lage 6

Spgrgsmal 1

| slagspil bgjer en spiller noget langt graes i naerheden af sin bold, sa
spilleren kan se bolden, nar der udfgres et slag. Spilleren udfgrer
slaget. Hvad er afggrelsen ?

Spargsmal 2

| slagspil slar en spiller efter bolden pa teestedet, men rammer den
slet ikke. Han skubber nu sin tee lzengere ned i jorden og spiller. Hvad
er afggrelsen ?

Spgrgsmal 3

Et steerkt vindstgd far en spillers bold til at flytte sig pa greenen, fgr
spilleren har haft mulighed for at markere, Ipfte og genplacere
bolden. Spilleren skal genplacere bolden pa det oprindelige sted ?

Det rigtige svar

1.C Spilleren far to strafslag.

Det rigtige svar
2.A Der eringen straf.
2B  Spillerenfaretstrafslag:
2€ Spillerenfarto-strafslag

Det rigtige svar
3.A SAND
3.B  FALSK



